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Llavero elegante de madera natural, 
diseños rectangular y redondo 
disponibles.

PELTON 6204 

Llavero abridor metálico, colores 
vivos, ideal para marcaje láser.

SAMO 3911 

Llavero de metal brillante y madera, 
diseños circular y rectangular.

VITOLOK 5796 
Llavero abridor metálico, colores 
variados, diseñado para marcaje 
láser.

STIKED 6446 
MAGIC PRINTGRABADO LASER

GRABADO LASER

Llavero soporte metálico mate, 
diseñado para marcaje láser, 
presentación individual.

DELFIS 1208 GRABADO LASER

Llavero abridor metálico, colores 
vivos, diseñado para marcaje 
láser.

MILTER 5500 GRABADO LASER

GRABADO LASER

GRABADO LASER

LLAVEROS



LLAVEROS

Llavero marrón de cuero reciclado, 
anilla metálica, diseño imprimible.

FOSTEL 20188 

Llavero de aluminio con abrebote-
llas. 11 x 60 x 15 mm.

BAITT 93151 

PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

MAGIC PRINT

MAGIC PRINT

GRABADO LASER

Llavero metálico con cinta colorida, 
diseñado para marcaje en resina.

DAGOR 4442 
GRABADO LASER

Llavero de metal con abrebotellas. 
22 x 42 x 9 mm.

HELLI 93394 
GRABADO LASER

GRABADO LASER

Llavero metálico con cinta colorida, 
diseñado para marcaje láser.

YIP 9274 
GRABADO LASER

Llavero metálico personalizable con 
resina, presentación en caja kraft.

ZABEL 93158 
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Set de bloc y bolígrafo, 100 
hojas rayadas, colores variados 
disponibles.

ROBIN 6839 

Libreta A5, 160 páginas raya-
das, tapa dura, incluye portalá-
pices.

TWAIN 93494 
Libreta de anillas, 60 hojas no 
rayadas, incluye bolígrafo 
reciclado.

TUNEL 3437 
Bloc de notas de polipiel, 100 
hojas rayadas, marcaje láser 
disponible.

KEFRON 6069 

Set de libreta y bolígrafo, 70 hojas 
no rayadas, colores variados 
disponibles.

KOGUEL 4729 
Bloc A5 de polipiel, 100 hojas raya-
das, colores variados disponibles.

CILUXLIN 5300 

LIBRETAS

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT
SERIGRAFIA

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT

GRABADO LASER

SERIGRAFIA

GRABADO LASER



Set de libreta y bolígrafo, 80 
hojas rayadas, diseño eco.

SET HECAN 6396 

Set de bloc y bolígrafo, 100 hojas 
no rayadas, estuche elegante 
incluido.

SET MARDEN 5041 
Set de bolígrafo y tarjetero en 
bambú y metal, presentación 
individual..

SET JARVINER 20667 
Set en PU y aluminio reciclado, 80 
hojas rayadas, detalles oro rosa.

SET KASSEX 21378 

Set premium con termo, bloc 
rayado y bolígrafo con detalles 
bambú.

SET HALDERAN 1341
Set de libreta y bolígrafo, 80 
hojas rayadas, diseño eco 
reciclado.

LIBRETA NEYLA 6398

PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

LIBRETAS

SERIGRAFIA MAGIC PRINT SERIGRAFIA MAGIC PRINT

MAGIC PRINT

MAGIC PRINT

SERIGRAFIA GRABADO LASER

SERIGRAFIA GRABADO LASERGRABADO LASER
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MOCHILAS

Mochila de cuerdas en poliéster, 
esquinas reforzadas, colores 
variados disponibles.

SPOOK 3164 

Mochila en poliéster 600D, 
compartimentos con cremallera, 
espalda acolchada.

VENTIX 6814 
Mochila en poliéster 600D, 
bolsillos laterales, espalda y 
cintas acolchadas.

YONDIX 4735 
Mochila en poliéster 600D, 
bolsillo frontal, espalda y cintas 
acolchadas.

DISCOVERY 9012 

SERIGRAFIA

SERIGRAFIA

Mochila de cuerdas en poliéster, 
bolsillo con cremallera, colores 
variados.

BLADES 4780
Mochila de cuerdas extra grue-
sas en poliéster, colores varia-
dos disponibles.

SIBERT 4592SERIGRAFIA

SERIGRAFIA

SERIGRAFIA

SUBLIMACIÓN

BORDADOS



PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

MOCHILAS

Mochila en nylon 900D, bolsillo 
acolchado para portátil, cintas 
acolchadas.

ERIS 3668 

Elegante mochila en poliéster 
300D/PU, bolsillos acolchados 
para portátil y tablet.

SLEITER 1471 
Mochila nylon 600D, con bolsillo 
acolchado para portátil y cintas 
ajustables.

ARCANO 4591 
Mochila de canvas gris con 
compartimentos acolchados 
para portátil y tablet.

GRANT 20199 

Mochila en poliéster 600D, 
bolsillo acolchado para portátil, 
cintas acolchadas.

VERBEL 5232

Mochila de negocios en nylon, 
conexión USB, bolsillo acolchado 
para portátil.

ZIRCAN 5307SERIGRAFIA

SERIGRAFIA

COMPARTIMENTO 
DE LAPTOP

14”
COMPARTIMENTO 

DE LAPTOP

15”
BOLSILLO 

ANTIRROBO

Tamaño: 12” x 16” x 6  Tamaño: 12” x 17” x 5”  

Tamaño: 12” x 17” x 5”  

Tamaño: 12” x 18” x 8”  

COMPARTIMENTO 
DE LAPTOP

15”
COMPARTIMENTO 

DE LAPTOP

17 ”
COMPARTIMENTO

DE TABLET 

12”

Tamaño: 11” x 18” x 6”  Tamaño: 11” x 18” x 6”  

SERIGRAFIABORDADOS
SERIGRAFIABORDADOS

SERIGRAFIABORDADOS SERIGRAFIABORDADOS
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Tamaño: 9” x 9” x 7” 

Bolsa térmica 600D. Bolsillo frontal. 
Correa ajustable. Capacidad 9L.

SINGAPORE 98418 

Tamaño: 11” x 13”   

Mochila nevera infantil 210D. 
Interior isotermo. Cierre de 
cuerdas..

TRADAN 5235 SERIGRAFIASERIGRAFIA

LONCHERAS TERMICAS

Nevera de non-woven con 
interior isotermo y capacidad de 
3,2L.

HERTUM 5737 

Tamaño: 8” x 6” x 6”  

SERIGRAFIA

Nevera 600D con dos compartimen-
tos, bolsillos frontales y correa 
ajustable.
Tamaño: 10” x 9” x 6”

BEMEL 4364 
SERIGRAFIA

Tamaño: 12” x 7” x 8” 

Nevera de línea nature, elaborada 
en 600D RPET, sostenible y resis-
tente.

BOTUM 6849 
SERIGRAFIA

Tamaño: 15” x 11” x 8”  

Nevera 420D con compartimento 
isotermo, bolsillo frontal y correa 
ajustable.

SINDY 6813 



SUBLIMACIÓN

PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

BOLSAS

Bolsa de tejido no tejido termose-
llada (80 g/m²) con asas de 75 cm. 
380 x 415 x 85 mm

CANARY 92839 

Bolsa non-woven en vivos colo-
res, asas troqueladas reforzadas, 
termosellada, soporta 5kg.

BLASTER 3200
SERIGRAFIA

Bolsa de tejido no tejido termosella-
da (80 g/m²). 250 x 350 x 80 mm

ROTERDAM 92845 

Bolsa non-woven 80g/m² en colores 
vivos, asas medianas, termosellada, 
soporta 9kg.

CATTYR 5252 
SERIGRAFIA

Bolsa XL non-woven 80g/m², 
asas largas 52cm, soporta hasta 
10kg.

SHOP 6106 
Bolsa blanca de 80g/m² con asas 
largas (60 cm) y costuras reforza-
das. Ideal para sublimación.

MIRTAL 6106 
SERIGRAFIA



TAZAS

Taza de cerámica 350ml, exterior 
blanco, interior colorido, con 
cuchara a juego integrada en el 
asa.

COTES 9459 
Taza cerámica 350ml, blanco 
exterior, interior colorido, grabado 
láser, caja incluida.

KULMER 5836 
Taza mágica de cerámica 350ml, 
exterior negro que al contacto con 
líquido caliente revela el diseño 
oculto, interior blanco, ideal para 
sublimación.  

BARDOT 5837 

Taza cerámica 350ml, diseño blanco 
para sublimación, asa colorida, caja 
incluida.

HARNET 3894 
Taza de cerámica 350ml blanca, 
ideal para sublimación a todo 
color.

BORNEL 3893 
SUBLIMACIÓN

Taza cerámica 350ml para subli-
mación, apta lavavajillas, caja 
incluida.

MOCHA 93897 
SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT

SUBLIMACIÓN

SERIGRAFIA
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PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

VASOS TERMOINSULADAS

Vaso acero inox 350ml, diseño 
biselado, tapón dosificador 
abrefácil.

RIPON 6283 

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABACIÓN LASER

350 ml
(12 oz)

Vaso sobremesa acero inox, 
310 ml, tapa abrefácil, diseño 
original.

DRITOX 5806

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABACIÓN LASER

310 ml
(10.5 oz)

Vaso sobremesa acero inox y 
corcho, 380 ml, conservación 
temperatura.

NERUX 6298

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABACIÓN LASER

380 ml
(12.8 oz)

Vaso térmico 350ml, acero 
inox, doble pared, tapa 
dosificador. 

BOBBY 1047 

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABACIÓN LASER

350 ml
(12 oz)

Vaso térmico de 600 ml, acero 
inoxidable reciclado, doble pared, 
tapa dosificadora.

DIONE 20783

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

SERIGRAFIA

GRABADO LASER

600 ml
(20.3 oz)

Vaso térmico 350ml, acero 
inox, doble capa, aislamiento 
de cobre.

BLUR 6860 

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABACIÓN LASER

350 ml
(12 oz)
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BOTELLAS PROMOCIONALES

Bidón de 530ml en tritán, sin 
BPA y resistente al calor.

PRULER 6297 

MAGIC PRINT

530 ml
(18 oz)

Bidón 500ml en tritán resistente 
al calor, tapón acero inox.

RIZBO 6872

Bidón ergonómico de 500 ml en 
resistente PE, con tapón dosifi-
cador.

ISKAN 3837 
Bidón de 600 ml en PS translú-
cido, tapón roscado y mosque-
tón metálico.

ZANIP 4596

MAGIC PRINT

MAGIC PRINT

MAGIC PRINT

600 ml
(20.3 oz)

500 ml
(17 oz)

550 ml
(18.6 oz)



Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H
RS 

SERIGRAFIA

GRABADO LASER

Bidón de acero inoxidable, 
doble pared, tapón libre de 
BPA.

HIGRIT 1060 

350 ml
(28 oz)

PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

BOTELLAS PROMOCIONALES

GRABADO LASER

MAGIC PRINT

650 ml
(22 oz)

Botella deportiva de 650 ml, 
aluminio, pared simple, tapa 
con asa.

KORVER 94631 

GRABADO LASER

MAGIC PRINT

800 ml
(27 oz)

Bidón aluminio, 800 ml, tapón 
rosca, mosquetón, acabado 
mate, colores.

DELBY 5491 

GRABADO LASER

Bidón de 790 ml, acero inox, 
acabado mate, variados colo-
res, tapón rosca.

REXTAN 6163 

790 ml
(26.7 oz)

SERIGRAFIA

Bidón de 800 ml y toalla 
absorbente de microfibra.

SET CLOISTER 1410 

SUBLIMACIÓN

800 ml
(27 oz)

GRABADO LASER

GRABADO LASER

850 ml
(28.5 oz)

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT

Bidón de 850 ml, acero inox, 
tapón rosca, asa, colores 
satinados.

TOCKER 1795 
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BOTELLAS TERMOINSULADAS

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABADO LASER

Bidón térmico, acero inoxidable, 
500 ml, tapa segura, caja.

KABOL 7170 

500 ml
(17 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABADO LASER

Bidón térmico, 650 ml, doble 
capa, aislamiento, colores 
metalizados, caja.

STAVER 6859 

650 ml
(22 oz)

Bidón térmico de 500 ml en 
acero inox, doble pared, acaba-
do brillo.

KUNGEL 6858

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABADO LASER

500 ml
(17 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABADO LASER

Termo de 500 ml, bambú y 
acero inox, tapón rosca, caja 
diseño.

MOLTEX 6156

500 ml
(17 oz)



PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

BOTELLAS TERMOINSULADAS

SERIGRAFIA

MAGIC PRINT

GRABADO LASER

Bidón de 750 ml, acero inoxi-
dable, recubrimiento de cobre, 
tapón rosca.

FILIX 1761 

750 ml
(25.4 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

SERIGRAFIA

DOBLE 
PARED

GRABADO LASER

Botella deportiva de 650 ml, 
aluminio, pared simple, tapa 
con asa.

MEFLEX 21388 

650 ml
(22 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

GRABADO LASER

NUEVO

Bidón térmico de acero inoxidable 
1L, perfecto para gimnasio y entre-
namientos diarios.
Base con compartimento de rosca 
para guardar llaveros, dinero etc.

WANKEX 20720 

1 L
(34 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

SERIGRAFIA

DOBLE 
PARED

GRABADO LASER

Bidón térmico de 500 ml, acero 
reciclado, tapón rosca, asa 
integrada.

BREIDY 1767 

500 ml
(17 oz)

GRABADO LASER

Bidón térmico 750ml acero 
inox, mantiene frío 48h y calor 
12h.

WILLY 1769 

750 ml
(25.4 oz)

Frió 24 HRS                               

                              Caliente 12 H

RS 

SERIGRAFIA

DOBLE 
PARED

GRABADO LASER

Bidón de 1L, acero inoxidable, 
doble pared, tapón con bambú.

TALBOT 1859 

1 L
(34 oz)



TOALLAS BORDADAS
 Y SUBLIMADAS
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TOALLA DE MANO microfibra absor-
bente de 345g/m2, en colores varia-
dos, blanca para sublimación.

KOTTO 4554
SERIGRAFIABORDADOS

Tamaño: 18” 

TOALLA DE GIMNASIO microfibra 
(185g/m2), 100x50cm, blanca para 
sublimación, colores variados.

GYMNASIO 4567 
SUBLIMACIÓN

SERIGRAFIA

BORDADOS

Tamaño: 39” x 20”

TOALLA DE GYMNASIO microfi-
bra, blanca para sublimación, con 
cinta elástica.

KEFAN 5920
SUBLIMACIÓN

Tamaño: 35” X 16”

TOALLA DE PLAYA de microfi-
bra, blanca para sublimación, 
alta gramaje.

BAYALAX 5919 

SUBLIMACIÓN

BORDADOS

Tamaño: 70” X 35”

TOALLA DE GYMNASIO refrigerante 
SoftCool Extreme (160g/m2), 90x30 
cm, UV50, estuche transparente.

RIKAT 5510 SERIGRAFIA

Tamaño: 36” x 12” 

TOALLA DE BAÑO microfibra ultra 
absorbente, 150x75cm, 345g/m2, 
colores variados.

LYPSO 4553 SERIGRAFIABORDADOS



PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

BORDADOSSERIFGRAFIARUBEC 4675
Gorra de 6 paneles, algodón 
peinado, colores vivos, sandwich, 
visera acolchada, velcro.

SUBLIMACIÓN

BORDADOSSERIFGRAFIACLIPAK 6337

Gorra de 5 paneles, poliéster, rejilla, 
cierre plástico, colores variados, 
sublimación.

SERIFGRAFIA BORDADOSLINNEA 1535
Gorra de 5 paneles, algodón peinado 
250g/m2, colores vivos, sandwich, 
visera acolchada, hebilla ajustable.

SERIFGRAFIA

BORDADOSCALIPSO 20834
Gorra 6 paneles, algodón orgánico, 
cierre ajustable, ventilación bordada.

SUBLIMACIÓN

SERIFGRAFIA BORDADOSZODAK 4828
Gorra trucker de 5 paneles, poliés-
ter suave, colores vivos, panel 
blanco, cierre plástico.

SERIFGRAFIA BORDADOSRITTEL 4902
Gorra de 6 paneles, algodón 
peinado, colores vivos, ventilación, 
velcro.

GORRAS EMPRESARIALES
Y PROMOCIONALES
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210g/m² Punto piqué 
35% Algodón RingSpun 
65% Poliéster)

POLO GIBSON UNISEX 
MANGA CORTA
MK215WV-MK215CV

Polo con cuello tapeta de 
3 botones, reforzado para 
evitar deformación, canalé 
1x1 en cuello y mangas, 
costuras laterales. 
Ajuste regular.

S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

201

502

100 200

500

501 613

600605

604

202

301 403

602 103

505

400

305

POLOS BORDADOS

FABRICACIÓN: 100 % 
poliéster doble piqué, 
5,13 oz/yd2 (EE. UU.) / 
174 g/m2 (CDN)

POLO SHIRT ”DRY FIT”
4187 TECNI PLUS 
SOLIDO
Polo técnico de tejido 
"dry fit" 100% poliéster, 
transpirable (180g/m2), 
con 3 botones, disponible 
en variados colores vivos.
 

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL.

BORDADOS

POLO PREMIUM BOGAN

TAMAÑOS HOMBRES: S, M, L, XL, 
XXL, 3XL.  4XL, 5XL

TAMAÑOS MUJER: XS,S, M, L, XL, 
XXL, 3XL.

MUJER: PS160W 
UNISEX: PS160U 

Tejido Coolpass para favorecer la 
evaporacion del sudor, la 
transpirabilidad y
el control de la temperatura 
corporal
Regular fit
 

100 White

512 Deep Navy

502 Royal Blue

200 Black

610 Fluor Lime

304 Fluor Yellow

417 Fluor Coral

222 Ultimate Grey

303 Fluor Orange

400 Red

ISO 14001



PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall 
Local SL9, Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300

PUERTO PLATA: Ave. Manolo Tavarez 
Justo #23 Cedaky Mall L-44

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

FABRICACIÓN:100% Poliéster 
135 g/ m2

CAMISETA SHIRT ”DRY FIT”
4184 TECNI PLUS 
Camiseta técnica para adulto en 
100% poliéster de 135g/m2. Fabri-
cada en cómodo y suave tejido 
transpirable ofreciendo una tem-
peratura fresca y seca. Diseñada 
en variados colores e incluyendo 
opciones fluorescentes.

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL.

T-SHIRTS 

MELBOURNE
UNISEX: MK022WV/ MK022CV 
MUJER: TS155WW/TS155WC 
Cuello redondo en punto canalé 1x1 
con elastano para mayor elasticidad
Cubrecosturas reforzado de hombro 
a hombro para evitar deformación
Tejido tubular
Tacto suave
Regular fit

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL,5XL.

201

502

100 200 500

501 613

600605

604

202

301 403

602 103

505

400

305

acción seca libre de arrugas

Color blanco 
adecuado para 
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